

紧急通告

根据吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室2020年5月10日公告,吉林省新增11例本地新冠肺炎确诊病例,均在吉林省舒兰市。按照国家新冠肺炎疫情分区分级标准,吉林省已将舒兰市风险等级由中风险调整为高风险。

为提高广大市民的防范意识,做好个人防护,保护好自己和家人的健康,请现居住我市且4月26日以来去过吉林省舒兰市或接触过舒兰市来返连人员的市民主动拨打大连市疾控中心咨询热线:84335830(周一至周五8:00-16:30);84310142(其他时间),主动报备相关情况,并按相关防控措施执行。

大连市新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控指挥部办公室
2020年5月10日

来源:新华社

吉林省新增11例本地确诊病例

吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室10日发布关于调整吉林省新冠肺炎疫情分区分级情况的通报。通报称,10日,吉林省公布舒兰市(舒兰市隶属于吉林市)新增11例本地确诊病例。按照国家新冠肺炎疫情分区分级标准,将舒兰市风险等级由中风险调整为高风险。

10日,吉林省卫健委报告了9日0至24时吉林省新增本地确诊病例11例(吉林市11例)。现有本地确诊病例的密切接触者254人,均在指定地点进行隔离医学观察。截至9日24时,吉林省累计报告本地确诊病例105例,累计治愈出院92例,在院隔离治疗12例(吉林市12例),病亡1例。

非洲新冠确诊病例超5.8万

非洲疾病预防控制中心9日数据显示,非洲各国已累计报告新冠确诊病例58918例,累计死亡2172例,累计治愈20337例。

目前,非洲54个国家中已有53个国家出现了疫情,只有莱索托还没有报告确诊病例。北非和西非仍是疫情相对较重的地区。南非是非洲地区目前累计确诊病例最多的国家。

美国护理机构死亡病例居多

美国《纽约时报》9日报道说,据统计,全美养老院等老年人长期护理机构已有至少2.56万名入住者和工作人员死于新冠病毒感染,约占美国新冠死亡病例的三分之一。报道说,在这些护理机构中,许多老年人生活在封闭的环境中,感染新冠病毒后死亡风险很高。据该报统计,超过10个州的老年人长期护理机构新冠死亡人数占该州新冠死亡人数的一半以上。因联邦政府和一些州没有提供全面数据,实际死亡人数更高。

美国抗疫要员自我隔离

由于接触新冠病毒感染者,美国新冠疫情应对工作组3名抗疫要员正在自我隔离。3人分别是国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇、疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德、食品和药物管理局局长斯蒂芬·哈恩。

融新闻

大连晚报

2020年5月11日 星期一

A04

总编室主办 值班主编/奚广飞
编辑/姜巍 责任美编/周世鹏 校检/代文华



大连发布



大连广播电视台



新闻大连



大连新闻广播



大连晚报



老友公众号



大观新闻



大连健康网

来源:大连发布

大连养老服务机构“解封”

近日,大连市民政局发布关于有序恢复养老服务机构服务秩序的通知,经市疫情防控指挥部同意,全市养老服务机构(包括福利院、养老院、敬老院、光荣院、残疾人托养中心、常年病托养中心)自4月30日起,解除在院工作人员封闭;5月10日起,有条件恢复家属预约探望;5月20日起,有序安排院外工作人员和返院养员入院;5月30日开始,符合条件的新聘用工作人员、新养员可以入院。

大连市民政局同时发布了《养老服务机构有序恢复服务秩序工作规范》,继续做好在院人员体温监测和养员心理疏导工作。禁止机构开展人员聚集性活动。在院养员原则上不出机构,养员外出重新回机构的按返院入院程序办理。各机构在疫情期间不得擅自对外开展发热病人诊疗排查活动。养老服务机构继续禁止外卖、快递等非必要人员进入院区,提倡家属通过视频、微信、电话等方式与老人联系。确需探望的,应佩戴口罩凭健康码双测的绿卡绿码,按照“限定时间、限定人数、限定路线、限定区域(不进入生活区)”等方式与机构进行预约探访。

家属探望、新养员入院具体要求见大连发布

来源:大连晚报

多家快递宣布调价

昨天快递又上了热搜,关键词是“调价”,继圆通、百世、申通之后,5月9日,韵达也宣布调价了。每逢双11、春节假期为应对成本的变化,快递企业往往都会进行相关的价格调节,来保持正常运营和网络稳定。不过,这一次调价的理由是,高速公路恢复收费致成本上涨。

据了解,4月28日,交通运输部发布关于恢复收费公路收费的公告,自2020年5月6日零时起,经依法批准的收费公路恢复收费(含收费桥梁和隧道)。就在这两天,与其密切相关的快递运输业也“不约而同”发布价格调整公告。

此前,顺丰也表示,目前部分国际航线取消或调整,多个国家发布不同程度的防疫政策,疫情防控期间进出口快件的运力资源获取已受到明显制约。其国际业务将收取/更新高峰资源调节费,涉及从中国、韩国、越南、泰国、新加坡、马来西亚发至欧美国家、亚洲及其他海外国家的往返物流线路,多数于5月7日生效。

一位业内人士告诉记者,与绝大部分涨价一样,无论是网点还是客户,对于此次调价的态度均为一笑而过,在现在的市场竞争格局下,今年的快递价格战或许会很惨烈,这部分成本的上升或许还是要由网点自行消化。

教育部发布减负清单

5月9日,教育部网站发布了《教育部办公厅关于印发义务教育六科超标超前培训负面清单(试行)的通知》。要求依据负面清单严肃查处超标超前培训行为,切实减轻中小学生过重课外负担。

负面清单共涉及义务教育阶段,语文、数学、英语、物理、化学、生物学六门学科,每门学科的负面清单包括“原则要求”和“典型问题”两部分。“原则要求”部分从课程标准规定、教科书难度、教学进度等方面提出基本要求,理科科目还对练习题提出基本要求。

“典型问题”部分按照各学科的各项培训主题列举了超标内容,便于各地对照使用。负面清单为试行,将在实践中不断完善。

具体“超标”内容见大连晚报官微

来源:央视新闻

鲁迅先生笔下的獐,出现了!



近日,浙江湖州市安吉县自然资源和规划局公布了一段珍贵视频,20多年来,野生狗獐的影像首次被红外相机所记录。视频中的狗獐就是鲁迅先生笔下的“獐”。分布在中国的狗獐,完整的中文名是“亚洲狗獐”。鲁迅笔下的獐,李时珍《本草纲目》中的獐,都是它。狗獐很像小狗,只是腿更短,毛茸茸的,很有喜感。

失眠新品免费赠送

科学治失眠 欠的觉补回来

“不觅仙方觅睡方”,睡眠不足,是健康大忌,不仅影响生活质量,还会引发一系列疾病。睡觉本是普通之事,结果却成了心事。中医认为:其病因是气血亏虚、邪气侵袭、脏腑功能紊乱。【优然+睡眠因子】以“调心神、安五脏,心脑并治”,补虚泻实,调脏腑阴阳,使失眠患者告别失眠,远离焦虑抑郁。

惊喜一:【睡眠因子】脑主神明、肝主情志,通过调整五脏功能,平衡调节机体免疫,使甘激活酶达到平衡水平,缓解脑部疲劳,改善大脑兴奋与抑制过程,快速入睡,提高睡眠质量。

惊喜二:【优然】天然成分安全无依赖。经典组方、科学配伍,调节大脑神经递质功能紊乱,起到镇静安神,减少烦躁、多梦等不适症状。

惊喜三:【优然】补充大脑胶原蛋白营养,滋养大脑神经,增强人体自身免疫功能,使大脑神经系统自然平衡,扶正固本,从身体机能出发去改变睡眠差的问题。

纯植物调节,让您拥有天然深度睡眠!
申领热线:400-8166-236
短信/微信:15865287108

便秘 就请尝试证尝通® 5天

膳食纤维是人体不可或缺的七大营养素之一。可吸收自身体积几十倍的水分,发酵膨胀,帮助肠道蠕动。膳食纤维缺乏会使肠道内失去水分,形成便秘。证尝通黑豆山楂压片糖果(无糖型)是在原方基础上优化,由日常食材:黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花,经发酵、提取、浓缩,辅以降低木糖、异麦芽酮糖醇,科学配伍而成的新一代膳食纤维营养补充食品。每天晚饭吃几粒,或根据营养师的建议食用,保持肠道水分平衡。坚持食用,有望逐渐养成每



送货上门 货到付款 买3送1 买5送2 买10送5 先尝后买

天津证尝通生物科技有限公司出品

4000-050-366 13332293358